Kort verslag van de openbare bijeenkomst van de Goudse adviesraad sociaal domein van 02 02 2016.

Gezamenlijke bijeenkomst GASD en GCR
De bijeenkomst start met een korte kennismaking tusssen de leden van GASD en GCR. De door de voorzitter uitgesproken wens om zoveel mogelijk met elkaar samen te werken in de voorbereiding, informatievergaring en evaluatie, wordt gedeeld door de leden van  GCR en GASD. GCR zal vooral signaleren en adviseren over de uitvoering van beleid en de ervaringen van cliënten. GCR richt zich op operationeel adviseren. GASD zal adviseren over beleid op basis van goed luisteren naar het Netwerk, waaronder GCR. GASD richt zich op strategisch adviseren. De werkwijze van beide raden is hiermee weliswaar te onderscheiden; toch zal het in de praktijk niet altijd eenvoudig zijn om een scheiding aan te brengen tussen elkaars werkterrein. 
De praktische uitvoering zal, op geleide van de praktijk, nader worden besproken. 
De raden spreken af dat  de agenda’s met elkaar zullen worden afgestemd de definitieve verslagen van de bijeenkomsten zullen aan elkaar worden gezonden.
De afspraken over de verdeling onder de leden van de aandachtsgebieden zullen eveneens aan elkaar worden toegezonden.
De GASD en de GCR delen een dezelfde postbus, de secretaris van de GCR zal ook over een sleutel beschikken.

Pre-advies armoedebeleid
Binnen de GCR is een pre-advies armoedebeleid geschreven. De GCR en GASD verschillen van inzicht over de ‘routering’ van het advies. Daarom zal hier later door direct betrokkenen overeenstemming worden gezocht. Een en ander zal in een later stadium terugkomen.

Beleidsinformatie (Transformatie-agenda)
Na de lunch worden de beide raden door een aantal ambtenaren-beleidsmedewerkers geïnformeerd over trends in de transformatieopgave voor de gemeente en de invulling daarvan in projecten: de transformatieagenda. Deze agenda zal in maart aan de gemeenteraad worden voorgelegd en daar besproken. Belangrijke thema’s:
· De integrale verordening Jeugd en WMO komt al snel  naar de GASD.  
· Aandacht voor een integrale aanpak van complexe gezinssystemen, 
· Aandacht eveneens voor de 2100 kinderen die in Gouda in armoede leven. 
· Aandacht eveneens voor de uitstroom naar werk vanuit de praktijkscholen.

Voortzetting bijeenkomst GASD, nu zonder leden van de GCR.
De GASD wordt door een beleidsmedewerker geïnformeerd over de ontwikkelingen rond de wet sociale werkvoorziening en daarmee ook over de mogelijk strategische keuzes rond Promen, beschut werk, doelgroepenregister en werken met loonkostensubsisie etc. 

De GASD vergadering.
Aanwezig: alle leden van de GASD plus de contactambtenaar voor GASD. 
Verslag: Het verslag wordt, met enkele suggesties aan de secretaris, vastgesteld, zal worden gepubliceerd op de site en ter kennisname worden verzonden aan de GCR.
Mededelingen:
De GASD bezoekt op 8 maart het sociaal team.
Er is een postbus voor de GCR en de GASD ( 255/2800AG Gouda)
Er wordt afgesproken dat, ook voor andere leden, van belangwekkende bijeenkomsten bij voorkeur schriftelijk verslag wordt gedaan.
Bob Lodders zal zorgdragen voor visitekaartjes. De tekst wordt nog voorgelegd aan de leden.
Huishoudelijk reglement:
Het huishoudelijk reglement is, inclusief het communicatieplan, vastgesteld.
Netwerkbijeenkomst:
OP 7 april zal een kennismakingsbijeenkomst voor de organisaties in het Netwerk worden gehouden. De lijst van organisaties die relevant zijn voor de GASD dient nog te worden uitgebreid. ( naam contactpersoon, adresgegevens etc.). Een ieder zal de lijst op korte termijn bezien en aanvullen.
Rondvraag:
[bookmark: _GoBack]Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. De voorzitter sluit de bijeenkomst.
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