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Verslag van de bijeenkomst van de GASD van 25 mei 2016.
Aanwezig zijn de voorzitter en leden van de GASD, een vertegenwoordiging van de GCR ( Dymfna en Adriaan) en te gast is mw. van der Schans, van de Adviesraad Krimpenerwaard.
De agenda wordt conform voorstel vastgesteld.
Mededelingen:
1. Mw. van der Schans geeft uitleg over de totstandkoming, samenstelling en werkwijze van de Adviesraad Sociaal Domein in de Krimpenerwaard. Zij kijkt uit naar een goede samenwerking met andere adviesraden in de regio op de regionale thema’s.
2. Gevraagd wordt de rubriek ingekomen mail in het vervolg op de agenda te plaatsen.
3. Marion van Leeuwen is de contactpersoon namens de GASD over de vermelding van de GASD in de Goudse sociale.
4. Gevraagd wordt om in het verslag als vast punt de stand van zaken in de actiepunten op te nemen. 
Verslag van de interne bespreking GASD.
Het verslag wordt vastgesteld. De voorzitter zal een evaluatie over de eerste periode van de GASD in concept schrijven. Na bespreking in de GASD kan deze evaluatie onderdeel vormen voor de bespreking met de wethouders op 1 juli.
Verslag van de openbare vergadering van de GASD van april 2016 wordt vastgesteld.
Bespreking van het concept advies Regionaal Kader Maatschappelijk Zorg.
De leden zijn vol lof over het concept-advies. Het advies wordt gedetailleerd besproken. De voorgestelde wijzigingen worden verwerkt. Vastgesteld wordt dat het succes van een advies voor een aanzienlijk deel afhankelijk is van de actieve inbreng van organisaties in het Netwerk van de GASD.
Sociaal team Gouda
Een delegatie van de Adviesraad zal binnenkort een bezoek brengen bij het managementoverleg van de Goudse sociaal teams, in aanwezigheid van de coördinator van Voortouw.
Sportnota
De coördinerend ambtenaar licht de concept-Nota toe. De gemeentelijke rol bij het faciliteren van sport: de ruimtelijke voorzieningen. Daarnaast de visie van de gemeente op sport als middel of doel; de verbinding van sport met het sociaal domein (gezondheid, sociale cohesie, participatie).
De gemeente heeft in een voorstadium de sportorganisaties gehoord in een bijeenkomst en de afspraak is gemaakt dat deze organisaties ook nu de gelegenheid krijgen hun mening te geven. Dezelfde sportorganisaties maken deel uit van het Netwerk van de GASD en om deze niet dubbel te belasten spreekt de GASD met de gemeente af om samen op te trekken en in één bijeenkomst de sportorganisaties / netwerk van GASD te consulteren over de concept Sportnota. Er worden praktische afspraken gemaakt over de uitnodigingsbrief, afstemming over de lijst van uit te nodigen organisaties en over de aparte workshops.
Rondvraag:
Besproken wordt de deelname van de GASD aan de werksessie met enkele ambtenaren over de integrale verordening WMO en Jeugd.
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