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Verslag van de vergadering van de Goudse adviesraad sociaal domein van 7 juli 2016.
Aanwezig zijn de voorzitter en de leden van de adviesraad.

De agenda wordt conform voorstel vastgesteld.

Mededelingen en ingekomen post:
Het vertrek van de wethouders wordt kort besproken. Voor de GASD is een belangrijke implicatie dat de nota armoedebeleid nu niet door het College is vastgesteld en dus ons adviestraject is opgeschort tot er een nieuw college is. De secretaris zal de wethouders Werger en Tetteroo danken voor hun inspanningen binnen het sociaal domein en hen eveneens danken voor de samenwerking.

Terugkoppeling diverse bijeenkomsten
Vastgesteld wordt dat we, ondanks toezeggingen, niet de kwartaalrapportages van de Sociaal Teams toegezonden krijgen. De secretaris vraagt deze op.
Enkele leden hebben gesproken met straatadvocaat Aart Jongejan. Hij zal worden betrokken bij de advisering rond armoedebeleid.
Marion van Leeuwen volgde een Webinar rond de uitvoering door gemeenten van de opdracht om voldoende plaatsen beschut werk te creëren. 
Gesproken is met het VIP, Vrijwilligers informatiepunt. De vraag rijst in welke mate de gemeente  hier regie neemt of wil nemen.
Gerard Wolters krijgt inzicht in het netwerk rond vrijwilligers (organisaties) rond vluchtelingen/statushouders. (Marjo van Loon).

Relatie GCR – GASD.
Naar aanleiding van de verschillen in focus ten aanzien van de “overschotten” WMO in relatie tot de uitspraak van de CrvB over huishoudelijke hulp wordt de te volgen werkwijze besproken. De GCR zal een zelfstandig ongevraagd advies uitbrengen.

Nota Armoedebeleid
Door de val van al de wethouders is de Nota Armoedebeleid niet vastgesteld kunnen worden door het Collge en moeten we noodgedwongen de advisering hierover aanhouden.

Evaluatieverslag en periodiek overleg met wethouders
Het vooralsnog interne verslag van de voorzitter over de eerste periode van de GASD en het verslag van de bijeenkomst van de GASD met de wethouders wordt besproken. De secretaris zal een aantal wijzigingen aanbrengen. De vastgestelde verslagen zullen worden gepubliceerd op de site van de GASD. Vanwege het ontbreken van wethouders zal de secretaris hierover contact hebben met de betreffende beleidsambtenaar.

Sportnota.
De GASD kijkt terug op een geslaagde bijeenkomst met het relevante netwerk. De betrokkenheid was groot, het verhaal van de deelnemers duidelijk en de suggesties zijn welkom. 
Aandachtspunten voor de GASD zijn:
· De onbedoelde indruk dat de GASD niet onafhankelijk is ten opzichte van de gemeente
· De door een aantal gesteld vraag in hoeverre de nota nog ter discussie stond of dat de gemeente reeds definitieve standpunten heeft ingenomen. De procedure, zoals eerder beschreven, wordt vervolgd. De geplande einddatum blijft van kracht.

Integrale verordening WMO en Jeugd.
Bob Lodder coördineert het adviestraject. De raad is van mening dat het advies ook integraal dient te zijn. Voorgesteld wordt meerdere leden van de raad bij het adviestraject te betrekken en diverse organisaties in het Jeugd en WMO netwerk te benaderen. De leden wordt gevraagd op korte termijn suggesties aan te dragen.

Preadviezen:
De GASD voorziet dat enkele actuele thema’s van groot belang zijn en grote impact  hebben binnen het sociaal domein: 
· VN-verdrag over de gelijke behandeling van mensen met een beperking
· Vluchtelingen en statushouders.
De GASD neemt zich voor om hierover preadviezen uit te brengen aan het College. 
Taakverdeling:
Marion en Bob lodder nemen de regie ten aanzien van het VN verdrag;
Djoeki, Guusje, Gerard en Herman ten aanzien vluchtelingen / statushouders. 

Komende vergaderingen
Anke stelt een vergaderschema op voor de periode vanaf de eerstvolgende bijeenkomst ( 1 september 2016)
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