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Geachte voorzitter en leden van de Goudse Adviesraad Sociaal Domein,

Het College van Burgemeester en Wethouders van Gouda vraagt uw advies over het concept van het Beleidskader Armoede en Schulden Gouda 2025-2029, De Cirkel doorbreken. 

Aanleiding
Het beleidskader Samen mee(r) doen had een looptijd van 2017-2020 en werd verlengd met de Nota Sociaal Domein Iedereen kan meedoen 2020-2023. In deze nota werd de toezegging gedaan dat het beleid voor schuldhulpverlening geconcretiseerd zou worden in een beleidsplan, conform artikel 2 uit de Wet gemeentelijke schuldhulpverlening (Wgs). Dit artikel stelt gemeenten verplicht om iedere 4 jaar een plan op te stellen, die richting geeft aan de integrale schuldhulpverlening. Omdat armoede en schulden nauw met elkaar verweven zijn en er op beide onderwerpen sprake is van diverse wijzigingen en ontwikkelingen is de gemeente aan de slag gegaan met een nieuw beleidskader.
Voor het opstellen van het nieuwe beleid is een uitgebreid participatietraject gevolgd. Er is uitvoerig gesproken met inwoners, (ex)cliënten, ervaringsdeskundigen, sleutelfiguren en sociale partners om zo input op te halen voor het nieuwe beleidskader. In oktober 2023 heeft de gemeente een conferentie Armoede en Schulden georganiseerd waarbij sociale partners in grote getale aanwezig waren en ervaringsdeskundigen een centrale rol speelden. Ook de gemeenteraad heeft in februari dit jaar input geleverd tijdens een tweedelige werksessie.
 
Actualisatie
Het college heeft het beleidskader armoede en schulden Samen mee(r) doen uit 2017 geactualiseerd in het voorliggende concept beleidskader De cirkel doorbreken. Met het vorige beleidskader is er een stevige basis gelegd voor het Goudse armoede- en schuldenbeleid. Deze basis blijft behouden. De focus blijft op het aanpakken van (de gevolgen van) armoede en schulden voor kinderen en jongeren. Meedoen blijft de beste remedie tegen armoede en het voorkomen en aanpakken van problematische (schuld)situaties blijft het streven.
 
Met het nieuwe beleidskader bouwt het college op basis van nieuwe inzichten, ontwikkelingen en uitdagingen verder aan het armoede- en schuldenbeleid. Het doorbreken van de cirkel van armoede en schulden staat in het nieuwe beleidskader centraal. Het gaat hierbij om het doorbreken van afhankelijkheid, door het versterken van de eigen regie. Het voorkomen dat armoede en schulden generatie op generatie worden doorgegeven. En het voorkomen van nieuwe schulden, door intensivering van de ondersteuning vanuit schuldhulpverlening.



Dit heeft geresulteerd in het voorstel om extra in te zetten op:

Het verminderen van armoede onder kinderen en jongeren door:
· Het structureel ophogen van het jeugdtegoed naar € 200,- per jaar.
· Het stimuleren van het gebruik van de tegoedbonnen voor sport en cultuur.
· Het versterken van de financiële vaardigheden van kinderen en jongeren.

Het verminderen van armoede onder volwassenen door:
· Het stimuleren van het gebruik van het volwassenentegoed door extra communicatie. 
· Het versterken van de financiële vaardigheden van volwassenen. 
· Het uitbreiden van het aanbod van budgetbeheer en -coaching in combinatie met de inzet van een digitaal hulpmiddel.

Het verminderen van het aantal huishoudens met problematische schulden door:
· Extra coaching tijdens het traject voor schuldhulpverlening en nazorg. 
· Monitoring van recidive en het registreren van de hoogte van de schuldenlast bij aanmelding. 
· Het voortzetten van de aanpak jongerenperspectief zodat jongeren ondanks hun schulden kunnen werken aan hun toekomstperspectief.
· Het verkennen van vernieuwende vormen van schuldhulpverlening.
· Zoveel mogelijk aan te sluiten bij de verschillende onderdelen van de basisdienstverlening.
· Het aanpassen van de aanpak voor vroegsignalering op basis van de laatste kennis omtrent het vergroten van het bereik.  

Proces
Om u ook in het voortraject al te betrekken, is de gemeente op 26 oktober 2023 aangesloten bij een overleg van de GASD. Tijdens dit overleg is de beoogde richting van het beleidskader, naar aanleiding van de verkregen input, voorgelegd. De aandachtspunten en reacties die hierbij mondeling zijn meegegeven aan de gemeente, zijn meegenomen in de uitwerking van het beleidskader.

Adviesverzoek
Het college verzoekt de GASD om uiterlijk 20 januari 2025 advies uit te brengen over het Beleidskader Armoede en Schulden Gouda 2025-2029, De Cirkel doorbreken. Het college vraagt de GASD bij het uitbrengen van het advies in ieder geval aandacht te besteden aan de beschreven onderdelen waar het college van plan is om extra op in te zetten.

Bijlage
Als bijlage sturen wij u het concept van het Beleidskader Armoede en Schulden Gouda 2025-2029, De Cirkel doorbreken.

Vervolg
Als u daar behoefte aan heeft, maken wij graag op korte termijn een afspraak met u om bovenstaand adviesverzoek verder met u te bespreken. Nadat u uiterlijk 20 januari 2025 uw advies heeft uitgebracht, voeren we eventuele wijzigingen door in het Beleidskader en geven wij u een reactie op uw advies. Vervolgens wordt deze naar verwachting richting het einde van het jaar ter besluitvorming voorgelegd aan het college.

Meer informatie 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Sarah Kastanja (via e-mail: sarah.kastanja@gouda.nl of via bovenstaand telefoonnummer). 


Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Gouda,
	de secretaris,
	de burgemeester,

	
	

	drs. R.C. Bakker
	mr. drs. P. Verhoeve
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